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| 3éme

LA RECIPROQUE DU THEOREME DE THALES | Th2

e La réciproque du théoréme de Thalés :
qgue A, C et N, dans le méme ordre.
AB

chaque rapport :

« ABC et AMN sont deux triangles tels que A, B et M sont alignés, ainsi

si AM ':('\:' alors (BC) et (MN) sont paralléles »

e Donc pour prouver que deux droites sont paralléles, , il faut calculer séparément
si on trouve le méme résultat, alors les deux droites sont paralléles.

CD On considére la figure ci-contre ou AD =5 cm, AB =7 cm, AE = 6 cm

et AC = 8,4 cm. Les droites (DE) et (BC) sont-elles paralléles ?
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@ Recopie et complete :
Enoncé : les droites (MJ) et (NI) se coupent en

0,et0J=11,9 cm, I
IM = 18,7 cm, M

Ol=21cm 0

etIN=33cm. N J

Les droites (1J) et (MN) sont-elles paralleles ?

Solution :
@ On sait que - M, O et J sont alignés
dans cet ordre, donc :
OM=J]M- ...
=...—119=6,8
e N, O et I sont alignés
dans cet ordre, donc :
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Ol et ... sontdeux ... avecle... Oen ...
Les points J, O et ... sont alignés dans le ...
..que...,...etN.

@ On applique :1a...du ... de ...
® On conclut = les ... (...)et(...)sont ...
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a) On donne OR = 1,7 cm, Ol = 5,1 cm,
OS=4,5cmet OJ =13,5 cm.
Les droites (RS) et (1J) sont-elles paralleles ?

b) On donne EA =3 cm, AC = 10 cm,
EB=42cmet ED=9,8 cm.
Les droites (AB) et (CD) sont-elles paralleles ?

@ a) Démontre que les droites (TU) et (RS)
sont paralleles.

b) Calcule ensuite TU.



http://collmathage.fr



